

## ДЕТСКИЕ БОЛЕЗНИ УХА-ГОРЛА-НОСА НЕ ПРОЩАЮТ ПРОМЕДЛЕНИЯ И ОШИБОК!

**В НИИ Дети Индиго лор-заболевания лечат по прогрессивным технологиям, без лекарств.**

**✉** Моей девочке 8 лет. И, сколько помню, с самого детства маемся с простудными заболеваниями. Бесконечные больничные! И на море возили, и каких только докторов не прошли, и на лекарствах, кажется, не экономим – все, по большому счету, без толку. Из-за постоянной заложенности носа у дочери часто болит голова и болезнь сказывается на результатах в учебе. Как справиться с этой проблемой?



Отвечает Батурская Иветта Вячеславовна, ведущий отоларинголог НИИ Дети Индиго, с 25-летним стажем работы по специальности.

Распространенная ошибка – лечить ребенка по «проверенной схеме». Но, увы, не бывает одинаково эффективного способа лечения для всех детей. И даже если насморк у ребенка не впервые и опытная мама знает, что помогло в прошлый раз, – консультация у доктора обязательна в каждом случае!

Опасен не сам насморк, а егосложнения. При неверном лечении банальный ринит может привести к отиту, гаймориту, хронической гипоксии мозга. Инфекция подтачивает силы организма изнутри, осложняет работу

внутренних органов, сердца, почек, суставов, мешает правильному развитию ребенка. А в вашем случае болезнь перешла в хроническую форму.

Частые заболевания лор-органов могут свидетельствовать о глубинных проблемах со здоровьем. И важно найти эту внутреннюю причину гайморитов, синуситов, фарингитов, ангин или аденоидов. Это может быть нарушение иммунитета, обменных процессов, неправильное формирование костей черепа и др.

**Важно!** Медикаменты – далеко не единственный выход. А в некоторых случаях вред от побочного действия лекарств, особенно антибиотиков, не сопоставим с их терапевтическим эффектом. Гораздо успешнее с лор-заболеваниями справляются аппаратные методики. Они позволяют снизить медикаментозную нагрузку на хрупкий детский организм и действуют направленно на очаг инфекции, не перегружая слизистые и почки. Именно такой подход практикуют в НИИ Дети Индиго.



В НИИ Дети Индиго также предлагается уникальное лечение по прогрессивным технологиям, способным прости-мулировать защитные силы организма. Например, биоакустическая коррекция\* или микротоковая рефлексотерапия\*\*. Эти технологии борются не с внешними симптомами, а мягко воздействуют на нервную систему. Ведь работой всех внутренних органов управляет мозг. Если ему помочь, он самостоятельно отладит деятельность лор-органов и иммунной системы. И в новом сезоне обострений малышу будет легче противостоять вирусам и инфекциям!

**ДЕТИ ИНДИГО**  
НИИ НЕВРОЛОГИИ И ПЕДИАТРИИ

МАГНИТОГОРСК,  
ул. 50 ЛЕТ МАГНИТКИ, 33А  
**412-888**

[WWW.DETI-INDIGO74.RF](http://WWW.DETI-INDIGO74.RF)

Лицензия ООО «МедиоЛюкс» №0-74-01-003446 от 28 января 2016 г.  
\*Услуги по физиотерапии \*\*Чрескожная электронейростимуляция.. Услуги по физиотерапии.

**ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМО ПОЛУЧИТЬ КОНСУЛЬТАЦИЮ СПЕЦИАЛИСТОВ.**

## ЦЕЛИТЕЛЬНАЯ СИЛА ВОДЫ: КОГДА ЛЕЧЕНИЕ В УДОВОЛЬСТВИЕ!

**МЦ Доктор Ост приглашает на подводный массаж, чтобы похудеть и поправить здоровье.**

Согласитесь, водные процедуры – это и приятно, и полезно. Даже обычный душ быстро снимает напряжение, бодрит и поднимает настроение. Пользу от профессионально выполненного гидромассажа и вовсе сложно переоценить: он способен излечить от многих недугов и даже предотвратить их появление.

Современные гидрованны оснащены различными насадками, позволяющими регулировать напор струи для работы с различными зонами. Чередование температурных режимов, использование аромамасел, морской соли, лекарственных трав – все это усиливает терапевтический эффект.

Подводный массаж\* облегчает боли в спине, снимает спазмы мышц, стимулирует работу внутренних органов, ускоряет метаболизм, укрепляет иммунитет, снижает уровень тревоги.

Гидротерапия – настоящая находка для желающих похудеть и избавиться от целлюлита.

Вода обладает мощным омолаживающим действием: максимально очищает кожу, быстро освобождает от отмерших клеток, естественным образом, за счет усиленного кровотока и активной выработки коллагена повышает ее упругость и эластичность, разглаживает морщины.

Уже после одного сеанса подводной терапии можно почувствовать себя отдохнувшим, помолодевшим и полным сил!

Позаботьтесь о своем здоровье с удовольствием. Запишитесь на сеанс подводного массажа в МЦ Доктор Ост прямо сейчас.



### ГИДРОМАССАЖ ПОЛЕЗЕН ПРИ:

- ГОЛОВНЫХ БОЛЯХ
- БЕССОННИЦЕ
- СИНДРОМЕ ХРОНИЧЕСКОЙ УСТАЛОСТИ
- ДЕПРЕССИЯХ, СТРЕССАХ
- ЗАБОЛЕВАНИЯХ СУСТАВОВ
- ПРОБЛЕМАХ В ОПОРНО-ДВИГАТЕЛЬНОМ АППАРАТЕ
- ПРОБЛЕМАХ С ЖКТ
- НАРУШЕНИЯХ ИММУНИТЕТА
- ВАРИКОЗЕ
- ЛИШНEM ВЕСЕ
- ЦЕЛЛЮЛИТЕ

РАБОТАЕМ ПО ПОЛИСАМ ДМС

ПРЕДОСТАВЛЯЕМ  
БЕСПРОЦЕНТНУЮ РАССРОЧКУ

**Доктор Ост**  
медицинский центр



**41-22-41**

МАГНИТОГОРСК,  
ул. 50 ЛЕТ МАГНИТКИ, 33А  
[WWW.DOKTOR-OST.RF](http://WWW.DOKTOR-OST.RF)

**ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМО ПОЛУЧИТЬ КОНСУЛЬТАЦИЮ СПЕЦИАЛИСТОВ.**

Лицензия ООО «МедиоЛюкс» №0-74-01-003446 от 28 января 2016 г.  
\*Подводный гидро-массаж – лечебный услуга по физиотерапии